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VPOK I MaTUKU

CBOMCTBA CJIOYKEeHUSA



i Llenu ypoka:

= [103HAaKOMUTb AeTen CO CBOUCTBAMMU
cnoXxeHus(nepeMecTuTeNbHbIM
CBOWUCTBOM CJ/I0XXEHUS);

o COBepLIJeHCTBOBaTb BbIHUNCJTUTEJIbHbIE
HABblKN U YMEHUE pEeLUaTb 3a4d4N,

« PasBuBaTb MbllLJIEHME U BHUMAHME.



Tema: CBONCTBA C/OXXEHUS.

Mbi Oyaem cerogHs 3agavm
pewaThb,

Bbiuutatb 1 cknagbiBaTthb,
CpaBHMBaATbL U CONOCTaBNATDb.
bynet nHtepecHo!

B 3TOM HeT comHeHus!
Y3Haem o nepemMecTutTesribHOM
CBoUCTBe CIIOXeHUS.




YCTHbIN CYET.

BHMMaHWe, neBoyku!

BHMMaHWe, Manb4nKku!

[IpUroToBbTE KAPTOYKM!

PasoMHUTE nanb4yuKu.

CeroagHst HOBble 3aa4M OyaeM Mbl peLlaTb.
KTO XOo4eT Nony4ymTb OTMETKY «MATb»?
Toraa yCTHbIM CYHET Nopa HaYMHATb.



] C0 . .3

Kakoe yncno coctout us 1 gecatka u 5 egnHuu?
Kakoe uncno cnenyet 3a uncrnom 177?

Ha ckonbko 5 meHblue 137?

Uemy paBHa cymma 4umcen 90 n 8?

YMeHblaemoe 32, Bblintaemoe 30. Hemy paBHa
Pa3HOCTbL?

B Kopobke ObIno 3 XenTbiX U 3 KpacHbIX Wwapuka. Mans4uk
B34n 4 wapuka. CKOMbKO LWapUKOB KaXgoro LuBeTta Mormno
ObITb Y Manb4nka?

Malla nocTtpouna nomaHyro U3 Tpex 3BeHbLEB, ANMHA
nomaHoun 12 cMm. Kakon anmHbl MOryT ObiTb 3BEHLS
rTloMaHon, KoTopyto noctpouna Mawa? Bawwn sBapnaHThbl.

Monoaubi!




vourrnnoiu CHCrrl

«COCYUTAUN-KA U TPOBEPb-KA»

94-4=50 9+8=16 3+60=93
15-7=6 13-9=5  86-6=26
6+9=16 59-9=10 4+9=17



«MOLCTABJISIN-KA»

/...8=15 12...4=8 10...5=15
14...5=9 94...4=50  30...20=50
6...50=66 100...10=90 &7..7=580



«CPABHUBAW-KA»

30cm ... 3ambcm 55cm ... SOam Om ... 90am
80mMMm ... 8cm 70MM ...7c™m 10Mm ... 10cm
60cMm ...60m 4am ... 10m 40cwm ... 40m



«[MOYMAU-KA»




MOS0 bI!



PABOTA HAl TEMOU YPOKA

BcriomMHume npaeuJsio C/I0KeHUsI:
7+3=3+7
8+2=2+8
4+6=6+4

[IPABUJIBHO!

OT [EPECTAHOBKU MECT CJIATAEMBIX
CYMMA HE USMEHSETCHA.



NEPEMECTUTEJLHOE
CBOMCTBO CJIOXEHUS

6+9+4+1=(6+4)+(9+1)
17+8+3+2=(17+3)+(8+2)

BbIBOA:

Pe3ynbTtaT cnoXxeHus
He U3SMEeHUTCS, ecnu cocegHue
craraemMble 3aMeHUTb UX CYMMOM.



6+ /7+3+9+3+4+1+2=

Hai M SHaUCHHE Boiaienna




» KTo Hawén 6onee paumoHarnbHbIN, 6+4
yOo0OHbIN cnocob? 7+3

8+2
6+7+8+9+3+4+1+2=40 9+1

e bbb 1
L N\ 7 (6+4)+(7+3)+(8+2)+(9+1)=40

NMeeT nNu 3Ha4YeHue MmecTto
crlaraemMoro B BblpaXeHuum?

Kakou coenaem BbiBOA4?



Cnaraemble MOXXHO MEHSATb
MEeCTaMMI.
OT nepecTaHOBKU criaraeMblx
CyMMa HE MEHSETCA.

ooeee [ [ . _
O p

(5+3)+2




Cnaraemble MOXXHO MEHSATb
MEeCTaMMI.
OT nepecTaHOBKU criaraeMblx
CyMMa HE MEHSETCA.

O QQQ“’

5+(3+2)




Hangute 3Ha4yeHne BblpaXeHUS

8+4+2

Q (8+4)+2=12+2=14

. \ t l'

| (8+2)+4=10+4=14



50+6+30

20+9+40

3+6+7

7+20+3+70

1+50+40+9

10+5+30

28+4+2+6



'%}E Pewwn 3agauy:

C Tpex rpaaok coopamu 48 kr
KJIYyOHUKH. C nmepBou rpsiaikua 8
K, c0 BTopou 10 kr. Ckoabko
KHJIOIPaMMOB KJIYOHUKH
coOpaJM ¢ TpeThbeu rPSaAKU?



i NTor ypoka:

« [1OCMOTPUTE, KaK XOPOLLUO Mbl
paboTann, CKO/bKO ycnenun caenatb.

. C KAKUM CBOUCTBOM
CJZIOXXEHUSA Bbl
NO3HAKOMUJINCD?

= KT0 6bIn cerogHsa BHMMATENbHbIM,
CMEKaNNCTbIM, aKTUBHbIM MaTeMaTUKOM!

= BcTaHbTe, noxanyucra.



g EnacuboBaWwnok!

« Beceno 3BeHUT 3BOHOK.

= 3aKOHYMNCA Hall YPOK.

« bnaropapto 3a BHUMaHue,
= 3a Balle CTapaHue.



